

福音開展在西方 ——西宣部歐亞非地區

文 / 黃世明

西宣部受聯總託付，負責美洲、歐洲、及非洲開拓的工作。

感謝神，福音持續在西半球開展。近幾年在非洲，福音已拓展到象牙海岸、納米比亞、波札那、茅利塔尼亞、衣索比亞、喀麥隆與金夏沙（剛果民主共和國首都）。在歐洲也傳到匈牙利、喬治亞，並在義大利與西班牙購置會堂。在美洲，福音傳到墨西哥，即將進入祕魯。在各地的聖工發展，除了由各總會、聯絡處及工作小組互相搭配外，我們也致力於下列的工作重點：

一、跟進新的國家

1. 當耶路撒冷的教會大遭逼迫，門徒都分散在猶太和撒瑪利亞各地，那些分散的人，把福音帶到新的地方。工人腓利也下到撒瑪利亞，宣講基督（參：徒八1-5）。

2. 許多中國信徒因做生意的關係，來到新的國度，比如喀麥隆。我們差派工人前往關心，一方面能造就當地的信徒，另一方面，可藉由信徒把福音帶給當地人。

3. 東巴黎教會的執事與象牙海岸的慕道朋友，在網路上談論基礎道理一段時間之後，我們決定差遣工人前往面對面宣道。在過程中才發現，有幾位本會的華人信徒已經在那裡設廠。到達該地之後，我們白天可向當地人傳福音，晚上可和本會信徒一起聚會。離開時，也請華人信徒關懷慕道朋友。

二、鞏固當地信徒

1. 保羅在結束第一次宣道旅行後，對巴拿巴說：「我們可以回到從前宣傳主道的各城，看望弟兄們景況如何」（徒十五36）。這乃是要鞏固新開拓的信徒。

2. 我們要鞏固在國外華人信徒的信仰根基，也要提升他們的宣道使命。我們也在南非教會成立工作小組，小組成員每週與納米比亞、波札那、茅利塔尼亞（南非的周邊國家）的華人信徒一同查經，希望他們靈性成熟，也懂得為主做工。

3. 美國的工人定期在每週日與墨西哥及多明尼加的信徒，一起在網路上查經，建立他們的信仰，也鼓勵他們傳福音給當地人。

三、福音傳當地人

1. 保羅說：……傳和平的福音給你們遠處的人，也給那近處的人（弗二17）。

2. 有許多華人聚集的開拓區，由於語言、溝通、文化等各種因素，尚未將福音傳給當地人，如南非、喀麥隆、波札那等。

3. 早期多明尼加的教會、巴西聖保羅教會，都是臺灣信徒將福音傳給自己的員工，使當地的原住民有機會認識真耶穌教會是唯一得救的教會。我們要推動這樣的模式。

4. 在南非教會的工作計畫，如果由英國總會差派工人，主要的工作是傳福音給信徒的員工；若由臺灣總會差派以非英文為主的工人，則著重於華人牧養的工作。

四、當地人傳當地人

1. 保羅對自己的同胞弟兄懷有一份特別的情感，希望自己的弟兄可以得到基督的救恩。他說：「我在基督裡說真話，並不謊言，有我良心被聖靈感動，給我作見證：我是大有憂愁，心裡時常傷痛；為我弟兄，我骨肉之親，就是自己被咒詛，與基督分離，我也願意」（羅九1-3）。所以我們也鼓勵當地人關懷自己的族人同胞，要負起拯救他們靈魂的使命。

2. 在非洲地區的國家，有相對成熟的工人，如奈及利亞所按立的傳道者，我們差派他們到鄰近國家進行宣道與牧養的工作。肯

亞最近按立了四位執事，我們差派他們到衣索比亞去傳福音，鞏固當地的慕道朋友，也另請他們到坦尚尼亞進行開拓的事工。

3. 剛果的教會本來跟隨一位被除名的工人，目前剛果有一些人說要回歸聯總，我們也差派奈及利亞的傳道人，以及肯亞的一位執事，共同前往了解當地人真正的意願。

五、訓練青年志工

1. 保羅在第二次宣道旅程中，帶著提摩太並訓練他，也差遣他到各地方幫忙聖工（徒十六3）。

2. 每一年我們在倫敦訓練非洲志工，也差派青年志工到非洲實習，有青年因此而獻身當傳道。在疫情當中，我們也沒有停止網路上的訓練工作。

3. 歐洲聯絡中心也差派年輕人到歐洲一些聚會點，協助宗教教育的工作。

4. 中南美聯絡中心差派可以翻譯西文的年輕人，到多明尼加協助聖工

主耶穌說：莊稼多，工人少。西半球宣道遇到的困難，主要是缺乏工人。歐洲主要的傳道人已經退休了，需要後繼有人；南非信徒也需要傳道工人長期駐牧；南美洲的主要專職工人也已經退休了，在阿根廷、智利、巴西，目前都缺乏工人與駐牧傳道，請同靈們為這些事情代禱。

